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AYKHZEIY ¥THN EYOYTPAMMH OMAAA METABAAOMENH KINHXH

AYKHXH -1

[a mv mepapatikry) peAéT TV evBVYPAPH®Y KIVIOE®V, M OHASa  podnToov
XPNOPOTTOMOE TNV MEPAPATIKT] SIATAEN TOV PA{VETAl OTO O KAT® ZXNUK KL THPE
petproelg yix ™ 9éon x Tov apadlov oe oxéon pe To XPOvo t, OTWC PaiveTal oTOV
TAPAKAT® VUK HETPT|TEWYV.
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Zxrjpa

. Na oxedidoete oe Babporoynuévovg &Eoveg m ypadik Tap&oTaon e
Yéonc x Tov apa€lov oe oxéon pe To xpdvo t (x - t).

8. Ao ) ypadikr mtapdotaon mov oxedidoate va kabopioete To €ldog ¢
ktvnong tov apaov. Na dtkatoloynoete v amdvTnon oog.

AYKHEH -2

Ta emédpeva oxfpata delyvovv TIC ypadikéc mapaotdoelc Jéonc-xpodvov yix Svo
Stadopetikd kivntd A xau B avriotorya. Oewpriote 611 1) kivion kat ytx T dvo kivntd
Cextvéd v xpovik) otypri t = 0 s. Na amavtioete ot emOpeEVA ePWTHPATA,
SIKALOAOYDVTOC TIC ATAVTIOEIC OO :

T mims)

Enmnd A " Kvaé B

Zxnpa
o) IToto xivnTé elvan mo pakpid amd myv apxr) Tov &Eova éone (x = 0 m),
TN XPOVIKY) OTlypr) t = 2 s;
8) IToto xivnTd KOAUTTEL TO PEYOAVTEPO SIAOTNHA, HETAED TV XPOVIKGV
oTtypodv 0 xou 5 s xat méo0 eivat To SO TP AVTO ;
y) IToto xivntd amokT& 1 peyoAvTepn HETATOTION, HETAED TWV XPOVIKDV
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ottypv 0 xou 5 s kau oo elvat 1) peETATOTIOT QLT 5

8) Yméapxet k&moto kivnTtd oV va TepvaeL Lav amd v apxikr} Tov Jéom
Kt av va, ToTte akplPdc ovpPaivel avTo ;

g) IToto xtvnTé amoKT& TN HeYOAVTEPT), O PETPO TAYXVTNTA, HETAED TV XPO-
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VIKQOV oTtypadV 0 kot 5 s;

AY¥KHZXH -3

Odnydc awtokivritov mov kiveltar pe otadepr) taxvmTae 108km/h BAémer ot 70m
pmpooTtd Tov évav &vBpwmo. Av o xpdvog avtidpaor|c Tov eivan 0,25s ko 1) emiPpdduvon
TV Ppévev 7,5m/s2, Yo amodpevyOel To SuoTOXN P ;

AYKHZXH -4

Kivnté xuveitat pe ota@epr) emrdyvvon pétpov 5Sm/s2. Av ) xpovixr ottyprj t =0, x0 = 0
kat v0 = 10m/s, va Bpeite T petatdMoN KATA TNV StdpKelx TOV 50V SevTEPOAETTTOL NG
K(vnong Tov KvnToL pe Vo TPOTOLG :

«) pe v Borfeix TOTWV,

8) pe mv Bornfeix Tov Staypdpupatoc v(t).

AYKHXH -5

'Evat oopa Eextvd amd v npepia ko kiveltan pe emitdyvvon 4m/s2 yix t = 5s. X
OUVEXEIX KIVE(TOU EVOVYPOPPO KO OPOAS HE TNV TAXVTNTA TOL XTMEKTNOE Yl XPOVO Ss.
Noa k&vete Ta Staypappora x(t),v(t) ko a(t). Atveton 6t 6ty t = 0, x0 = -10m.

AYKHZXH -6

'Eva xtvnTo Kiveltat opoA& emIToYUVOUEVO TAV® OTOV AEOVA TV CUVTETAYHEVAV X'X
kat ™ xpovikny ottypn t0 = 0 éxet taxvmra pétpov v0 = 10m/s kou Bpioxketan o 9éon x0
= -10m. Na Bpeite v emtd)VVOT TOL KIVNTOV OTAV €lvatl YV@OTO OTL TN XPOVIKY] OTLypr)
mov Bploketat ot Yéon x = 30m €xet oy T L = 20m/s.

AYKHZXH -7

Avtoxivnto mepva amd Ta pavépla éxovrag otabepr) TaxvmTa 72Km/h. Tnv (St otrypn
pac pnxovry mov Bpioxketan 200m miow amd To avtokivnTo Kat £xet TaxvT T 90Km/h
EMITAYVVETAL pE emTAYLVOoT) 2m/s2 yix v poA&Pet To mpdotvo. MOAC mepdoel T
pavdpla ovveyxiCet exteAovtag evBOypappn opar) kivnon. Na Bpeite oe méon amdoTaom
amd T @avéplax dou ovvavmBovv to avtokivnTo kat 1 pnxovy. Na yivouv ta
Staxypdppato v(t) oto dlo cvoT X AldVHV.

AYKHZXH -8

'Eva xtvnté pe u0 = 25m/s emrayOvetan pe o = 5m/s2 yio 4s. Z1n ovvéxela Kiveltau
evOVypappa kot OpoA& PEXPIC OTOV 1) OAKY] HeTaTdTIoT) Tov va etvar 400m. Adov Bpeite
TOV OAkS XpOvo kivnomc Tov, va oxedidoete Ta Staypdppata x(t), v(t) kot a(t). IIéon
elvau 1 péom TaxOTNTA TOL KIvNTOL ;5 Afvetan 6Tt Tn ottypr] t = 0,x0 = 0.

AYKHZXH -9
Ot e€lowdoeic xivnong §Yo KIvnTeY, TOL KIVOUVTAL KAXT& UKOC TOV TTPOTAVXTOAIOHEVOD
G€ova OT eivau : x1 = 20t(S.1.) xou x2 = 8t + 4t2(S.1.).
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o) Na vtohoyioeTe T XpOVIKT) OTtypr] TOL T VO KIVNT& €XOVV KOLVI] TAXVTNTA.

8) Na vrtohoyioete ) xpovikr} oTtypr} Tov T V0 KIVIT& CUVAVTOVTAL.

y) Na xaraoxevdoete og xotvovg &Eoveg kat yiax T $00 KIviT& T SIypEAPHATA L — t, X
-t,v-t

AYKHZXH -10

Avo awtokivnTa A xat B Eextvovv am' to (8o onpeio xwpic apyikr) taxvmTa pe otabepéc
emtoxvvoelc oA = 2m/s? xou oB = 4,5m/s? avtiotoiya. To avtokivnto B Eexiva 1s
apyotepa am' 1o A. Na BpeBovyv :

A) Ze m600 XpdVO QT TN OTLYpr) oL Eekivnoe To A, To avtokivnto B da prdoet to A

B) Xe mowx 9éom Yo yivel n cvvavinon kat motég Yo elvat ot TaXVTNTEC TOVC ;

AYKHZXH -11

Katd mv mepapaticny pedétn e evf0ypappng kivnong evog 0OPATOC, THPAE TOV TILO
K&T Tivoka petprjoemv e 9€onc Tov, e TPoc éva onyelo avapopdc, e oxEoT) PE TO
Xpovo.
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ITivaxoacg
o. Na oxedidoete oe Babpoloynpévouvg G&ovec ) ypadikn mapdotaon mc déong x oe
oxéon pe 1o xpdvo t, (x = f{(t)).
8.Amé m ypadikn Tap&otaon va kaBopioeTe To eidog ¢ kivnong Tov
opatoc. Na SikaoAoyroete TV am&vTnoT) 0AG.
y. Ilodc pmopovpe, amd mv ypadik) TapAOTAOT), VO VTOAOYIGOVPE TNV TAXYVTNTA TOL
opatoc ot k&Oe xpoviky oTypn ;
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